

感恩節 華裔淺嘗火雞平淡

一埠寒天開放中心庇遊民

由下月至明年三月底

【明報專訊】新西敏市議會最近通過動議，支持一項幫助街頭遊民的計劃，幫助新西敏市60、70名遊民在寒冷的冬天有一個棲身之所。這項計劃稱為「極端氣候應變計劃」，是大溫地區「冷/濕氣候策略」的一環。負責「冷/濕氣候策略」的尼諾（Michelle Ninow）表示，這項策略過去8年已經在大溫地區增加了250個床位收容遊民。她將負責執行新西敏市的「極端氣候應變計劃」，計劃會在11月1日到明年3月31日間推行，當戶外溫度在攝氏零下4度以下，或是零下2度，加上寒風效應（wind chill），或是有積雪，或氣候惡劣可能影響到遊民的安全，就會開放庇護中心收容遊民。預計今年冬天執行這項計劃的費用是11300元。大溫區域局去年估計新西敏市有69名街頭遊民。尼諾稱，實際上有多少遊民很難估計。「極端氣候應變計劃」預計提供70個以上的床位給遊民。

【明報專訊】今天是感恩節（Thanksgiving），但這個西方人的節日卻沒有對華裔社區帶來太大的影響，各大中式餐廳幾乎沒有推出應景的火雞大餐，只有小部分唐人西餐廳炮製火雞套餐，倒是部分超市供應中式燒火雞，反應不俗。一提到感恩節，就令人聯想到烤火雞，但這個西方社會的傳統並沒有打進大溫地區華裔的生活圈，闔家大小上餐廳吃飯慶祝的情況並不多見。漢記總經理Simon李表示，

感恩節不像農曆新年或是聖誕節，華裔過感恩節的氣氛比較淡。他說，絕大部分中餐廳並不會針對感恩節推出套餐，以漢記為例，過去幾年都會配合感恩節外賣中式燒火雞，也有適合25人食用的火雞餐，只限外賣，沒有堂食；但一向都是中式燒火雞賣得不錯，今年火雞餐則沒有人預訂。大統華超級市場今年也有供應中式燒火雞套餐，據熟食部的職員表示，訂購的顧客不少，有些人只單買火雞，不

少顧客也願意搭配其他小食。漢記的Simon李表示，火雞外賣生意不錯，表示華裔只是入鄉隨俗吃吃火雞，並沒有將感恩節看成一個大節日來慶祝。也有小部分唐人西餐廳推出感恩節套餐。列治文加州餐廳經理林先生表示，他們今年推出多種火雞套餐，以火雞肉搭配海鮮、牛扒等，反應不俗，而且顧客不限年輕人，也有全家人一齊來吃火雞餐。

宗教團體免費招待火雞餐 昨送出220份今再派

【明報專訊】在感恩節向市民提供免費火雞大餐，是聯合福音布道團（Union Gospel Mission）行之多年的傳統，今年自然也不例外。該組織昨日下午，率先在溫哥華市中心的青少年服務中心，分兩個時段送出220份火雞大餐。聯合福音布道團青少年中心經理瓦格（Tyler Wagar）說，昨日總共準備了220份的火雞餐，在下午3時至4時送出的160份，是給不分年齡的市民享用，但在下午7時45分的60份，則只供青少年使用。他說，昨日雖然下着大雨，但民眾前來享用火雞大餐的情況非常踴躍。

在下午3時左右，記者見到有近百人排隊在外等候，他們穿雨衣及打着雨傘，但秩序井然，差不多等15分鐘就可以入內用餐。聯合福音布道團位於溫市中心東區科羅多瓦東街（Cordova St.）616號的總部，將會在今日上午10時30分到下午5時30分，供應免費火雞大餐。至於新西敏市的地點則是在克拉克遜街（Clarkson St.）658號，供應時間是中午。米遜的地點在鐵路街（Railway Ave.）33071號，供應時間也是由中午開始。聯合福音布道團指出，準備今年3300份的火雞大餐，總共用掉110隻的火雞有2300磅，還有其他配料。

聯合福音布道團在溫市中心提供火雞大餐，吸引很多人排隊。（張伶銖攝）

大哥哥徵義工服務華童

【明報專訊】「大溫哥華大哥哥計劃」（Big Brothers of Greater Vancouver）之「跟你做個Friend」（Let's Be Friends）華語服務成立多年來，均有大量來自單親或新移民家庭的七至十六歲兒童要求義工服務，協助他們適應加國的文化、風俗、語言等新轉變，提供一個學習榜樣及傾訴對象。現全溫共需要最少五十名男女義工，凡年滿十九歲、懂華語（廣府話或普通話）及英語、有愛心及時

、電影及水上活動等。有興趣加入義工行列的人士，可出席下列其一的義工簡介會：日期：十月十五日（星期三）或十月二十八日（星期二）。時間：下午五時三十分至六時三十分。地點：「大哥哥」京士威辦事處。地址：102-1193 Kingsway Vancouver (Knight Street 與 Fraser Street 之間)報名及查詢：六零四·八七六·二四四七，內線二二九找

聯合福音布道團提供的火雞大餐，是傳統菜式，有火雞淋上紅莓醬、馬鈴薯茸、蔬菜、餐包，冰淇淋和南瓜批。（張伶銖攝）

中信中心舉辦講座 鄭崇慈談預防癌症

【明報專訊】中信中心十月十四日（星期二）上午九時四十五分，舉辦「環境、食物及生活方式與癌症的預防」粵語講座，特邀卑詩癌症控制中心的鄭崇慈博士講解，讓大眾多加了解致癌的因素及預防的方法。此外，該中心於十月十五日（星期三）上午十時四十五分，舉辦「秋冬皮膚護理」粵語講座，特邀註冊美容師何錦玲講解如何於秋冬間保養皮膚及一般因缺乏護理所引致的皮膚病。講座由耆英組主辦，適合年長人士參加。

又十月十七日（星期五）上午十時至十二時，該中心舉辦「出入境海關須知」國語講座，由加拿大海關局專員到場提供相關資訊，與會者可以正確得悉一些不定期改變的政策。地點：本那比麗晶廣場二樓中信中心（Willingdon 夾 Kingsway）。詳情可參閱網頁：www.ccmcanada.org。查詢及報名可電六零四·八七七·八六零六。